

اسکول واپسی اندراج میں معاونت

عزیز اہل خانہ،

2024-2025 تعلیمی سال آن پہنچا ہے! نیو یارک شہر کے پبلک اسکولز کے لئے اسکول کا پہلا دن جمعرات، 5 ستمبر ہے۔ اگر آپ کو اپنے بچے کو نیویارک شہر کے پبلک اسکول میں داخل کرنے کے لیے مدد کی ضرورت ہے، تو یہ جاننے کے لیے پڑھتے رہیں کہ آپ کو کس جگہ پر اسکول واپسی کے سلسلے میں مدد مل سکتی ہے جو اس پر منحصر ہے کہ آپ کا بچہ اس موسم خزاں میں کس گریڈ میں جا رہا ہے۔

3K اور پری کنڈرگارٹن: 2020 میں پیدا ہونے والے بچے (پری کنڈرگارٹن) اور 2021 میں پیدا ہونے والے بچے (3K) میں شرکت کرنے کے اہل ہیں۔ اگر آپ کے بچے کو کوئی پیشکش موصول نہیں ہوئی تو براہ کرم MySchools.nyc پر پروگرام کی انتظار کی فہرستوں میں اندراج کریں۔ آپ ان اسکولوں کو "2024-2025 اسکول سال کے لئے نشست کی ضرورت ہے" (-Need a Seat for the 2024-2025 School Year) فلٹر کا استعمال کرتے ہوئے فلٹر کر سکتے ہیں۔

کنڈرگارٹن - گریڈ 5: 2019 میں پیدا ہونے والے بچے کنڈرگارٹن کے اہل ہیں۔ 5 ستمبر سے آغاز کرتے ہوئے اپنے بچے کے زون شدہ اسکول (اگر قابل اطلاق ہو) میں براہ راست رجسٹر کریں۔ اپنے زون شدہ اسکول کی شناخت کے لیے آپ [یہاں](#) اپنا پتہ درج کر سکتے ہیں اگر آپ کا بچہ ضلع 1، 7 یا 23 میں رہائش پزیر ہے تو وہاں زون اسکول موجود نہیں ہے۔ براہ کرم [خاندانی استقبالیہ مرکز](#) سے ملاقات کا وقت مقرر کریں۔ کنڈرگارٹن کے اضافی انتخاب تلاش کرنے کے لیے اہل خانہ [انتظار کی فہرست](#) میں بھی شامل ہو سکتے ہیں۔

گریڈ 6-8: 5 ستمبر سے آغاز کرتے ہوئے اپنے زون شدہ اسکول (اگر قابل اطلاق ہو) میں براہ راست رجسٹر کریں۔ اپنے زون شدہ اسکول کی شناخت کے لیے آپ [یہاں](#) اپنا پتہ درج کر سکتے ہیں مندرجہ ذیل اضلاع میں زون اسکول نہیں ہیں: 7, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 5, 3 اور 23؛ اگر آپ ان اضلاع میں رہائش پزیر ہیں تو تقرری کے لیے [خاندانی استقبالیہ مرکز](#) سے مقررہ وقت ملاقات لیں۔ گریڈ 6 کے اضافی انتخاب تلاش کرنے کے لیے اہل خانہ، [انتظار کی فہرست](#) میں بھی شامل ہو سکتے ہیں۔

گریڈ 9-12: ہائی اسکول تقرری کے لیے [خاندانی استقبالیہ مرکز](#) کے ساتھ ملاقات کا وقت مقرر کریں۔ اس کے علاوہ گریڈ 9-10 کے اضافی انتخاب تلاش کرنے کے لیے اہل خانہ [انتظار کی فہرست](#) میں شامل ہو سکتے ہیں۔

12 اگست سے 13 ستمبر تک، ہمارے متعدد خاندانی استقبالیہ مراکز عارضی مقامات پر اہل خانہ کی مدد کریں گے۔ ملاقات کا وقت طے کرنے کے لیے آپ **935-2828 (718)** پر کال کر سکتے ہیں۔ مزید معلومات کے لیے [ویب سائٹ](#) پر جائیں۔

موسم خزاں 2025 کے داخلوں کے لئے درخواستیں آئندہ تعلیمی سال کے دوران کھلیں گی جب ہم ہر ایک درخواست دینے کے وقت کے قریب پہنچیں تو مزید تازہ ترین معلومات سے آگاہ رہنے کے لئے ہمارے ساتھ رہیں۔ اس دوران، یقینی بنائیں کہ داخلے کے درست طریقہ کار سے متعلق ای میلز موصول کرنے کے لیے آپ آپ نے [یہاں](#) سائن اپ کیا ہوا ہے۔

ذیل میں وہ ای میل پتے ہیں جن سے آپ مدد کے لئے رابطہ کر سکتے ہیں!

- ہائی اسکول داخلوں میں معاونت کے لیے برائے مہربانی ذیل پر رابطہ کریں HSEnrollment@schools.nyc.gov
- مڈل اسکول داخلوں میں معاونت کے لیے برائے مہربانی ذیل پر رابطہ کریں MSEnrollment@schools.nyc.gov
- کنڈرگارٹن، قابل اور پرنمنڈ، پری کنڈرگارٹن اور 3K داخلوں میں معاونت کے لیے برائے مہربانی ذیل پر رابطہ کریں ESEnrollment@schools.nyc.gov

ابھی بھی سوالات ہیں؟ ہمیں 935-2009 (718) پر کال کریں۔ اس سال آپ کے اسکول میں داخلے کی درخواست دینے کے دوران ہم آپ کو گرمجوشی سے معاونت دیں گے۔

نیک تمنائیں،

دفتر برائے طالب علم اندراج

کیا یہ ای میل آپ کو کسی دوست نے بھیجی تھی؟ ہماری داخلوں کی میل فہرست (فہرستوں) کے لیے schools.nyc.gov/SignUp پر سائن اپ کرنا یقینی بنائیں۔ اگر آپ ہماری کسی بھی یا تمام ای میل فہرستوں سے مزید ای میلز موصول نہیں کرنا چاہتے ہیں تو خارج (ان سبسکرائب) ہونے کے لیے براہ کرم [یہاں](#) کلک کریں۔